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GRAFICI RELATIVI AL SERVIZIO EROGATO
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21%

44%

35%

Qualità del servizio erogato

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

12%

44%

44%

Locali puliti e decorosi

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

2%

25%

73%

Orario di apertura

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

1%

25%

74%

Tempi di attesa allo sportello

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

2%

20%
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Garanzia di riservatezza e privacy

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

2%

6%
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Tempi di evasione pratica
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Soddisfatto

Ottimo

2%
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Modulistica adeguata

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo



GRAFICI RELATIVI AL PERSONALE IMPIEGATO
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4%

20%

76%

Risposte ricevute dall'operatore

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

5%

18%

77%

Risposte ottenute in tempi utili

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

14%

30%56%

Cordialità e disponibilità dimostrata

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo

23%
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44%

Competenza e preparazione

Insoddisfatto

Soddisfatto

Ottimo


